

13/21 - ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DE BELL-LLOC D'URGELL SESSIÓ ORDINÀRIA DEL 30 de desembre de 2021

Identificació de la sessió

Núm.: 13/2021

Caràcter: Ordinària

Data: dijous, 30 de desembre de 2021

Horari: de les 20:00 a les 21:00 hores.

Lloc: Sala d'actes de la Incubadora d'Empreses de Bell-lloc d'Urgell

A la Sala d'actes de la Incubadora d'Empreses de Bell-lloc d'Urgell, essent les vint hores del 30 de desembre de 2021, es reuneixen els senyors i senyores que tot seguit es relacionen, sota la presidència del Sr. Alcalde, Ramon Consola Palau, per celebrar la sessió ordinària del Ple de la Corporació.

Assistència i quòrum

Assistents:

Ramon Consola Palau	Alcalde, JxB
Jaume Amorós Bonet	Regidor, JxB
Miquel Campàs Pla	Regidor, JxB
Brigit Jubillar Jové	Regidora, JxB
Rosa M ^a Buirà Castell	Regidora, JxB
Àngela Utrilla Sánchez	Regidora, JxB
Carles Palau Boté	Regidor, BM-AM
Miquel Amorós Folguera	Regidor, BM-AM
Rosa Romà Navarro	Regidora, BM-AM
Nadir Castells Gené	Regidora, BM-AM

No assisteix amb excusa el regidor Sr. Enric Cerqueda Secanell. Actua com a Secretari accidental el Sr Ferran Lázaro Diez.

Es reuneix, per tant, el quòrum legal de constitució d'aquest òrgan col·legiat, ja que assisteixen deu dels onze regidors que formen part d'aquest Ple, acomplint-se el previst en els articles 46.2.c) de la Llei 7/85 de 2 d'abril, reguladora de les bases de règim local; 98.c) del Text refós de la Llei Municipal i de règim local de Catalunya, aprovada per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, i 90 del Reglament d'organització i funcionament i règim jurídic de les entitats locals.

A continuació, s'examina l'ordre del dia previst per a la sessió que consta dels punts següents:

Ordre del dia

PART RESOLUTIVA

1. Aprovació, si s'escau, de l'esborrany de l'acta anterior (Ple ordinari 25/11/2021).
2. Proposta aprovació de l'expedient de modificació de crèdit nº 6 del pressupost de l'exercici 2021. (Exp. 844/2021)



3. Proposta aprovació, si s'escau, de la modificació del pressupost inicialment aprovat i aprovació definitiva del pressupost del projecte per la Participació i Acceptació del Procediment Regulat en el Reial Decret 692/2021 pel qual es regula la concessió directa d'ajudes per a inversions a projectes singulars locals d'energia neta en municipis de repte demogràfic (programa dus 5000), en el marc del programa de regeneració i repte demogràfic del pla de recuperació i resiliència. (Exp. 734/2021)
4. Proposta ratificació decret d'Aprovació de Conveni de col·laboració entre el Patronat de Promoció Econòmica de la Diputació de Lleida i l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell, per a l'execució de l'operació "ECOFOOD-HUBLAB", que forma part del "PECT Agrobiofood Ponent: Impuls per la transformació del model econòmic del territori en base a la millora de la capacitat de resiliència del sector agroalimentari". (Exp. 831/2021)

PART DE CONTROL

5. Dació en compte dels decrets d'alcaldia i Junes de Govern.
6. Comunicacions sobre les actuacions de l'equip de govern i Entitats.
7. Precs i preguntes.

Desenvolupament de la sessió

PRIMER.- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L'ESBORRANY DE L'ACTA ANTERIOR.

Atès que d'acord amb l'article 110.3 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril pel qual s'aprova el text refós de la llei municipal i de règim local de Catalunya, les actes s'hauran de sotmetre a votació en la sessió ordinària següent.

Atès que s'ha dut a terme el Ple Ordinari del 25/11/2021 que resta pendent per a la seva aprovació.

Vist l'article 110.3 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril pel qual s'aprova el text refós de la llei municipal i de règim local de Catalunya.

Per tot això, es proposa al Ple el següent **ACORD**:

Primer.- Aprovar l'acta del Ple Ordinari de data 25/11/2021.

Intervencions

No hi ha.

Votacions

Queda aprovada per unanimitat l'acta del Ple ordinari de data 25/11/2021.

SEGON.- PROPOSTA D'ACORD DE PLE APROVACIÓ INICIAL DE LA MODIFICACIÓ DE CRÈDIT 6/2021 MITJANÇANT CREDIT EXTRAORDINARI I SUPLEMENT DE CRÈDIT. (Exp. 844/2021)

1. ANTECEDENTS

Per Provisió de l'Alcaldia s'ha incoat l'expedient per modificar el pressupost mitjançant crèdit extraordinari i suplement de crèdit per tal d'atendre despeses inajornables.



La Memòria d'Alcaldia, en data 22 de desembre de 2021, ha proposat les partides i els imports de les despeses específiques i determinades que no poden demorar-se fins l'exercici següent i pel qual no existeix crèdit inicialment previst (crèdit extraordinari) i altres pel qual el crèdit inicialment previst resulta insuficient (suplement de crèdit), que es podrà finançar amb els següents recursos: majors ingressos del previstos inicialment i/o pel romanent de tresoreria per despeses generals.

2. FONAMENTS DE DRET

2.1. La normativa jurídica està recollida fonamentalment als articles 172 a 182 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals (TRLRHL), i als articles 34 a 48 del Reial decret 500/1990.

2.2. L'Alcaldia, en la seva memòria, justifica que s'han de realitzar despeses que no es poden ajornar fins a l'exercici següent i que en el pressupost de l'exercici 2021 de la corporació no hi ha crèdit i és insuficient i no ampliable, per la qual cosa s'ha de tramitar l'expedient de suplement de crèdit si fos el cas per les existents.

2.3. A l'expedient s'hi ha d'especificar la partida pressupostària concreta que s'ha d'incrementar i el mitjà o recurs que ha de finançar l'augment proposat.

2.4. El finançament dels crèdits extraordinaris es pot fer a càrrec de nous o majors ingressos recaptats sobre els totals previstos en el pressupost corrent i mitjançant anul·lacions o baixes de crèdits de despeses d'altres partides no compromeses del pressupost vigent, les dotacions de les quals s'estimin reduïbles sense pertorbació del respectiu servei. Excepcionalment, amb operacions de crèdit amb les limitacions que estableix l'article 177.5 del TRLRHL.

2.5. A l'expedient s'ha d'acreditar que els ingressos previstos en el pressupost s'han fet amb normalitat, tret d'aquells que tinguin caràcter finalista.

El Congrés dels Diputats en la seva sessió de 20 d'octubre de 2020 va apreciar, per majoria absoluta dels seus membres, que es dona una situació d'emergència extraordinària que motiva la suspensió de les regles fiscals, requisit que estableix l'article 11.3 de la LOEPSF.

Que vist l'expedient número 6/2021 Modificació Pressupostària de l'exercici 2021 i considerant complertes totes les formalitats imposades per la normativa vigent.

La modificació proposada es la següent.

Crèdit Extraordinari i Suplement de crèdit:

Modificació	Prog.Pr og.	Eco.	Denominació	Import
Crèdit Extraordinari	3420	62210	Banys Camp de Futbol	4.344,15
Suplement de Crèdit	3420	60904	Noves Piscines Municipals	179.462,54
Total Augment				183.806,69

La modificació es proposa finançar amb els següents recursos:

Modificació	Eco.	Denominació	Import
Augment Previsions Inicials	87000	Per a despeses generals	183.806,69



			Total Augment	183.806,69
--	--	--	----------------------	-------------------

De conformitat amb el que disposa l'article 177.2 del Reial Decret 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, i en l'article 22.2.e) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, aquesta Alcaldia, proposa al Ple, el següents **ACORDS**:

Primer: Aprovar provisionalment l'expedient número 6/2021 proposat, per ajustar-se a les prescripcions legals.

Segon: Exposar aquest expedient al públic mitjançant anunci al Tauló d'Edictes de la Corporació i en la corresponent secció provincial del Butlletí Oficial de la Província, per quinze dies, durant els quals els interessats podran examinar-lo i presentar reclamacions davant el Ple.

Tercer: S'entendrà definitivament aprovat si no es presenten reclamacions al mateix, procedint a la seva nova exposició amb detall de les aplicacions modificades.

Si hagués reclamacions, el Ple disposarà d'un mes de termini per a resoldre-les.

No obstant el Ple acordarà allò que cregui oportú.

Intervencions

Sr. Carles Palau, la primera pregunta que volia fer és que és això del bany del camp de futbol.

Sr. Ramon Consola, el bany del camp de futbol és el bany adaptat que es fa al camp de futbol, sabeu que a més també va ser una petició vostra, en el qual es fa un bany només per al públic general i es un bany que serà adaptat, serà un bany pel públic i adaptat a la vegada.

Sr. Carles Palau, el que no entenem és que ja tenim una partida al pressupost que diu serveis i bar que al seu dia se'ns va dir que seria per una zona de bar i lavabos pel públic i ara creem una partida nova pel bany del camp de futbol.

Sr. Ramon Consola, si perquè el bar és el bar que ja ens han portat els pressupostos per la contractació allí no entrava el bany, farem un bany que està fora del bar en un altre lloc, i serà un bany adaptat per que puguin anar la gent.

Sr. Carles Palau, al seu dia se'ns va dir que amb la partida aquesta inicial de 4.000 euros anava tot, el lavabo i el bar i veiem que no.

Sr. Ramon Consola, tal com van les coses no.

Sr. Carles Palau, ja ho veig, es va plantejar una cosa i ara tornem a canviar.

Sr. Ramon Consola, poder si tardem una mica més potser hauríem de plantejar una altra, perquè lo que avui és blanc d'aquí una setmana es negre, tot s'està disparant els preus, tot està molt complicat, per tant si és que veritat que diuen que d'aquí tres mesos la cosa baixarà potser, però de moment està així. Lo que si farem és que el tema del bar el tirem endavant, i això ja pues preparem per tenir també un bany adaptat

Sr. Carles Palau, la pregunta també és no es podria haver ampliat l'altra partida, enlloc de crear una de nova.

Sr. Ramon Consola, hem volgut crear una de nova exclusiva per contractar i fer això.



Sr. Carles Palau, una altra pregunta que tenim és, primer de tot, en general, modificació de crèdit, l'últim dia de l'any hem d'anar a fer una modificació de crèdit que no entrarà en vigor. No presenta pressupostos l'any que ve.

Sr. Ramon Consola, si clar. I perquè no ha d'entrar en vigor.

Sr. Carles Palau, això quan ho publicarem al BOP ja serà l'any que ve.

Sr. Ramon Consola, i que te a veure, això està aprovat aquest any.

Sr. Carles Palau, però aquesta partida, per exemple, la podríem incloure al pressupost de l'any que ve.

Sr. Ramon Consola, nosaltres hem cregut més oportú incloure-la amb els pressupostos 21 i després així ja arrastrem la partida al 22.

Sr. Carles Palau, després l'augment de cost de les piscines municipals del que es va preveure inicialment, el dubte que se'ns planteja és si no hi haurà més modificacions de crèdit d'aquí al final de l'execució.

Sr. Ramon Consola, quan ho traiem a l'adjudicació ho sabrem. Ara aquest augment de preu, suposo que haurà mirat el que puja el projecte i el que hi ha al pressupost, al pressupost teníem pressupostats 629.000 euros i el projecte ja ens puja 700 casi 800, llavors quan hi traiem a contractació ho sabrem, si s'adjudica a un amb el preu "pues esto es lo que hay" s'ho haurà de quedar, per dir algo, avui les casetes del futbol, si les haguéssim de tornar a fer, segurament les fariem molt més cares que les que estem fent, tenim problemes per acabar-les, perquè no subministren alumini i això està passant a tot arreu, es preveu que durant 7, 10 ó 15 dies s'acabaran, perquè només falten els remats i no volen ficar la fontaneria dins ni les portes perquè no ens ho prenguin fins que no estigui tot acabat, que ho tinguin tot i llavors ho muntem i ho tanquem i ho puguem ficar una assegurança sobre, perquè si ens ho prenen que ho cobreixi l'assegurança i això va així. Ja ho sabrem el dia que ho traiem a contractació ja veurem com acaba la cosa.

Sr. Carles Palau, ja ho veurem ja, això anirem a "salto de mata" i a veure.

Sr. Ramon Consola, bueno no és a "salto de mata", jo penso que, això son visions diferents, vostè diu que anem a "salto de mata" i nosaltres diríem que xafem de peus a terra.

Sr. Carles Palau, vam començar l'any dient-nos que amb els 4.000 euros tindríem un bar i uns lavabos públic i acabem l'any que en lloc de 4 seran 8 i una partida nova i ja casi be estem repetint lo de l'an passat que ens van dinar que hi havia una partida per la caldera de la cultural i al final va ser per una altra cosa.

Sr. Ramon Consola, miri, avui li he explicat, jo em vaig comprar el cotxe ara farà un any, el 31 del 12 a puesto que vaig anar, que no hi havia anat mai, semblava que el regalessin, igual, i casi me'l vaig tenir que quedar per força, de veritat, perquè sinó se'm quedava cara de tonto amb l'oferta que t'estaven fent, veni el meu fill que també es volia canviar el cotxe i també li feien una oferta d'aquestes, però per temes de família, es veu que en aquella casa l'estrella no els hi agrada, a mi em dona igual l'estrella que una altra marca, si el cotxe està be tecnològicament, deu dies després ve tota aquesta història que està passant, la que ha passat a tothom, a ell el 20 % pel davant i sis mesos d'espera a que t'arribi el cotxe, estem parlar de quinze dies de diferència, per això del "salto de mata" que diu. I això ha passat amb tot, te se trenquen les pales de rotavator i prega a Deu o tirat amb temps que sinó igual has de parar de treballar, perquè fins al cap de quinze o vint dies no t'arriben i suma un 20 % més d'import. I això està passant, el Miquel suposo que amb el subministrament dels tubs del reg segur que no fan el mateix preu ara que vuit mesos enrere però això segur.

Sr. Carles Palau, el que si està clar és que si això ho haguéssim fet al febrer, no hauríem d'estar fent aquesta modificació, i no caldria fer-ho corren i depressa l'últim dia de l'any.

Sr. Ramon Consola, al febrer no, al febrer no hi eren els banys, hi havia el bar.



Sr. Carles Palau, al febrer teníem el pressupost, aprovat al març i heu esperat fins a l'últim dia a fer aquesta modificació i no sabem si hi ha projecte o no hi ha projecte, o hi ha algun document tècnic, o sigui fem això sense tenir un document tècnic.

Sr. Ramon Consola, si.

Sr. Carles Palau, potser que aquest document tècnic ens marqui un altre preu i no aquest.

Sr. Ramon Consola, no, farem aquest. A veure estem parlant d'un lavabo, no estem parlant aquí d'un edifici de 6 plantes.

Sr. Carles Palau, però entenc que aquest pressupost tanta exacte 4.344,15 es deu recolzar en un document tècnic.

Sr. Ramon Consola, en un pressupost, hem amidat, i és lo que hi va, un lavabo, i tal ... Un pressupost que ha fet el tècnic del Consell Comarcal.

Sr. Carles Palau, per lo tant hi ha un document.

Sr. Ramon Consola, si.

Sr. Carles Palau, com abans heu dit que no.

Sr. Miquel Amorós, això de fet ho vam comentar al moment de fer el pressupost que nosaltres una de les queixes que vam dir al moment en que va presentar el pressupost, on hi havia l'arranjament de les piscines, les piscines velles i així, nosaltres aquell pressupost l'havíem d'aprovar sense cap memòria tècnica, sense cap projecte que poguéssim corroborar el que estàveu realment fent, estàvem aprovant unes coses, i en aquell moment ho vam dir, molt be que vulgueu ficar totes les partides, però si no tenim els documents tècnics, que ens passarà, primer que nosaltres no sabrem ben bé que anirà a cada inversió i després que al moment que tinguem el projecte segurament aquests preus variaran i realment és el que està passant, perquè ha passat amb les piscines municipals, també hem vist algun canvi en les piscines d'allà baix, una mica el problema que diu el Carles, jo entenc que aquest tema de l'encariment dels materials, però clar, si ara aquesta modificació que estem fent ara que és per valor de 183.000 euro l'haguéssim fet quan haguéssim tingut el projecte de les piscines i haguéssim fet la modificació haguéssim creat una partida amb tot el pressupost no haguéssim tingut que fer cap canvi, que és una de les coses que us vam dir al seu moment, ens trobarem que haurem de portar modificacions de crèdit perquè si no estem fent el pressupost en base a un projecte.

Sr. Ramon Consola, i que m'estàs dient ara.

Sr. Miquel Amorós, t'estic dient que el que vam dir al seu moment quan es van presentar els pressupostos que va dir que teníeu alguna previsió feta, alguna cosa.

Sr. Ramon Consola, no se, ara no t'entenc, perquè a veure a totes les administracions, a totes inclús a la Generalitat, a totes hi ha uns pressupostos, es modifiquen quaranta vegades perquè la situació de cada dia és molt elàstic i més amb el món que vivim, vivim en un món molt ràpid i molt diferent per tant lo que va passar fa deu mesos no sabia ningú que passaria lo dels contenidors, ni amb els barcos ni tot això i potser igual encara falta per venir més coses no ho sabem si en positiu o en negatiu, perquè nosaltres no tenim ull de pardal nosaltres anem pel terra ho veiem pla. Aquest equip de govern gestiona d'aquesta manera podreu estar d'acord o no podreu estar d'acord, però nosaltres entenem que ho estem fent be i que toquem de peus a terra, vosaltres com oposició ho heu de criticar, ho podeu criticar faltaria més i vosaltres podeu explicar la vostra, clar, que cap problema, ara no estem d'acord de modificar la partida a final d'any pues nosaltres la volem modificar ara perquè entenem que nosaltres la podem fer ara i entenem que és el moment per fer-ho i ho hem fet, i entenem que ho hem fet be.



Sr. Miquel Amorós, jo no em refereixo amb això als canvis de preus és una cosa, això ho deixo apart, jo el que estic dient és que al seu moment el pressupost en base a que ho va fer en base a quins números, perquè el projecte no el teníem i nosaltres lo que us vam dir en aquell moment va ser no podem aprovar unes inversions al pressupost si no es fan acompanyades d'un projecte i que ens hem trobat.

Sr. Ramon Consola, de quin pressupost estàs parlant.

Sr. Miquel Amorós, del pressupost del 2021.

Sr. Ramon Consola, però si no hi havia les piscines, si es va fer una modificació, ni les casetes del futbol, es va fer una modificació de crèdit.

Sr. Miquel Amorós, com a inversió, teníem les piscines.

Sr. Ramon Consola, escolta, es van fer unes modificacions per valor de set cents mil euros i es van fer aquestes modificacions després, això ha vingut sobre la marxa.

Sr. Miquel Amorós, això estava al pressupost.

Sr. Ramon Consola, no, estava al pressupost lo bar.

Sr. Miquel Amorós, i lo d'allà baix també, home i tant que hi era. És un comentari que estic fent, en aquell moment ho vam criticar perquè nosaltres no teníem cap projecte en que basar-nos per aprovar aquest pressupost i ara ens hem trobat que no s'ajusta al preu que va posar vosaltres al preu que és.

Sr. Carles Palau, per aclarir un tema aquí tinc ara mateix el document que va passar del pressupost del 2021, l'annex d'inversions i aquí consta noves piscines municipals import 615.000 euros, subvenció Diputació 152.000 euros, recursos propis 462.000 euros, és lo que està dient el Miquel. Al pressupost ja ho vam aprovar la inversió de les piscines i la vam fer sense cap recolzament de cap document tècnic que digués que aquell import era així.

Sra. Rosa M^a Buira, hi havia un document tècnic bàsic, que després s'ha ampliat amb el projecte, com que deies.

Sr. Miquel Amorós, jo no he vist el document tècnic.

Sra. Rosa M^a Buira, fins que no tinguem el projecte fet no caldria aprovar el pressupost, doncs ara ja tenim el projecte fet i s'ha vist que el pressupost ha canviat, fem aquesta modificació del pressupost i ja està.

Votacions

Sotmesa a votació la proposta d'acord d'aprovació inicial de la modificació de crèdit 6/2021 mitjançant crèdit extraordinari i suplement de crèdit, aquesta s'aprova per majoria absoluta dels regidors i regidores presents (6 vots a favor del grup municipal JxB i 4 en contra del grup municipal BM-AM).

TERCER.- PROPOSTA D'ACORD DE PLE APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE LA MODIFICACIÓ DE PRESSUPOST INICIALMENT APROVAT I APROVACIÓ DEFINITIVA DEL PRESSUPOST DE PROJECTE PER LA PARTICIPACIÓ I ACCEPTACIÓ DEL PROCEDIMENT REGULAT EN EL REIAL DECRET 692/2021 PEL QUAL ES REGULA LA CONCESIÓ DIRECTA D'AJUDES PER A INVERSIONS A PROJECTES SINGULARS LOCALS D'ENERGIA NETA EN MUNICIPIS DE REPTE DEMOGRÀFIC (PROGRAMA DUS 5000), EN EL MARC DEL PROGRAMA DE REGENERACIÓ I REPTE DEMOGRÀFIC DEL PLA DE RECUPERACIÓ , TRANSFORMACIÓ I RESILIÈNCIA. (Exp. 734/2021)

A l'empara del que disposen els articles 41, 42, 49 i 50, del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre pel qual s'aprova el Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, e



relació amb el que preceptuen els articles 21 i 22, de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, sotmet a la consideració del Ple de la Corporació per al seu debat i aprovació la següent **PROPOSTA en relació amb el Reial Decret 692/2021, de 3 d'agost, pel qual es regula la concessió directa d'ajudes per a inversions a projectes singulars locals d'energia neta a municipis de repte demogràfic (PROGRAMA DUS 5000), en el marc del Programa de Regeneració i Repte Demogràfic del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència.**

EXPOSICIÓ DE MOTIUS

El Reial decret 692/2021 nomenat té per objecte regular la concessió directa d'ajudes, a entitats locals previstes a l'article 6, (amb remissió expressa a l'article 3 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del Règim Local), que realitzin inversions corresponents a la promoció i execució d'un o diversos dels següents projectes singulars locals d'energia neta:

- Reducció de la demanda i el consum energètic a edificis i infraestructures públiques.
- Instal·lacions de generació elèctrica renovable per a autoconsum.
- Instal·lacions de generació tèrmica renovable i de xarxes de calor i/o fred.
- Lluita contra la contaminació lumínica, enllumenat eficient i intel·ligent Smart Rural i TIC.
- Mobilitat Sostenible.

El termini d'inici de presentació de les sol·licituds d'ajudes regulades a l'esmentat Reial decret, es troba establert a l'article 12, que el fixa des de les 13.00 hores del dia 5 de novembre de 2021, fins que conforme a les sol·licituds rebudes, es esgoti el pressupost disponible o que es compleixi l'any natural des de l'inici del termini de presentació de sol·licituds.

Atès que es va aprovar inicialment el pressupost i el projecte denominada "Projecte Integral d'Energia Neta del Municipi de Bell-lloc d'Urgell" al Ple de Municipal Ordinari de 25 de novembre de 2021 i que la consultora contractada ha modificat algunes partides pressupostàries atès que hi havia alguns errors de càlcul del projecte a les mesures 1 i 5

Les ajudes que ara es volen sol·licitar des d'aquest Ajuntament, estan relacionades amb les mesures següents:

RESUMEN DE PRESUPUESTO	
MEDIDA 1. Reducción de la demanda y el consumo energético en edificios e infraestructura	
CAPÍTULO 1.01: LA COSTERETA	427.252,88
CAPÍTULO 1.02: LA CULTURAL	928.933,30
CAPÍTULO 1.03: COMUNICACION Y PUBLICIDAD	5.000,00
CAPÍTULO 1.04: REDACCION DE PROYECTOS Y ASESORAMIENTO EN LA TRAMITACION DE SUBVENCIONES	178.554,20
TOTAL SIN IVA	1.537.740,38
TOTAL CON IVA	1.860.665,86
MEDIDA 2. Instalaciones de generación eléctrica renovable para auto-consumo.	
CAPÍTULO 2.01 CAMPO SOLAR	1.010.555,70
CAPÍTULO 2.02: COMUNICACIÓN Y PUBLICIDAD	5.000,00
CAPÍTULO 2.03: REDACCION DE PROYECTOS Y ASESORAMIENTO EN LA TRAMITACION DE SUBVENCIONES	191.822,24
TOTAL SIN IVA	1.147.177,94
TOTAL CON IVA	1.388.085,31



MEDIDA 4. Lucha contra la contaminación lumínica, alumbrado eficiente e inteligente. Smart	
CAPÍTULO 4.01 SMART RURAL	951.985,70
CAPÍTULO 4.03: COMUNICACIÓN Y PUBLICIDAD	5.000,00
CAPÍTULO 4.04: REDACCION DE PROYECTOS Y ASESORAMIENTO EN LA TRAMITACION DE SUBVENCIONES	46.008,14
TOTAL SIN IVA	402.993,84
TOTAL CON IVA	487.622,55
MEDIDA 5. Movilidad sostenible	
CAPÍTULO 5.01.- APARCAMIENTOS	400.650,75
CAPÍTULO 5.02.- PUNTOS DE RECARGA DE VEHICULOS	32.219,00
CAPÍTULO 5.03.- SUSTITUCION DE VEHICULOS	41.272,00
CAPÍTULO 5.05: COMUNICACION Y PUBLICIDAD	5.000,00
CAPÍTULO 5.06: REDACCION DE PROYECTOS Y ASESORAMIENTO EN LA TRAMITACION DE SUBVENCIONES	68.580,07
TOTAL SIN IVA	537.728,42
TOTAL CON IVA	650.651,99
TOTAL SIN IVA	3.625.640,59
TOTAL CON IVA	4.387.025,11

L'ajut màxim a assignar és amb caràcter general del 85% calculat sobre la inversió subvencionable realitzada a cada projecte, percentatge que podrà incrementar-se fins al 100% en el cas que els projectes tinguin consideració de "projectes integrals".

Per totes aquestes raons, s'eleva per a la seva aprovació pel Ple Municipal d'aquest Ajuntament els acords següents:

PRIMER.- Aprovar la modificació del pressupost inicialment aprovat, aprovant definitivament el pressupost que es detalla del projecte, la participació, acceptant expressament el procediment regulat pel Reial decret 692/2021, de 3 d'agost, pel qual es regula la concessió directa d'ajudes per a inversions a projectes singulars locals d'energia neta a municipis de repte demogràfic, (PROGRAMA DUS 5000), en el marc del Programa de Regeneració i Repte Demogràfic del Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència.

SEGON. Aprovar per a aquesta administració local, les actuacions descrites en les 4 mesures expressades en aquesta moció, amb el compromís de dotar-la pressupostàriament i de finançar-la amb caràcter previ al cobrament de l'ajuda.

TERCER. Aprovar la nova memòria descriptiva de les actuacions a emprendre i que componen el projecte objecte de les ajudes a sol·licitar, denominada "Projecte Integral d'Energia Neta del Municipi de Bell-lloc d'Urgell" amb un nou pressupost total de 4.387.025,11 € iva inclòs.

QUART. Autoritzar l'alcalde president/a de l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell a la signatura de tota la documentació necessària i derivada de les sol·licituds d'ajuts emparats pel Reial Decret precitat.

No obstant, el Ple acordarà allò que cregui oportú.

Intervencions

Sr. Ramon Consola, és lo mateix que vam passar l'altra vegada, podríem passar als acords que també són els mateixos i aquí l'únic que hi ha hagut és un reajustament amb unitats d'obra en les quals la Costereta baixa una part l'import, la Cultural puja una mica i el que puja més són les unitats d'obra del pàrquing llavors hi ha una diferència de diners de 164.842,93 euros per tant s'ha de tornar a passar pel Ple i aprova el nou document.

Sr. Carles Palau, recordar que això quan ho vam aprovar el mes passat va rebre el suport del nostre grup senzillament perquè coincidíem en moltes, el 95 % de les mesures plantejades són les mateixes que vam proposar nosaltres en el nostre escrit, ens sorprèn que fiqui reajustament quan al mateix document que ens presenteu ara diu atès que hi ha hagut algunes errades de càlcul al projecte, és a dir al projecte que es va presentar el mes passat hi havia errades i ara rectifiquem aquestes errades i el que em sorprèn més de tot això és que l'aparcament que abans estava pressupostat en dos-cents mil euros ara passem quatre-cents mil euros, el que costarà aquest aparcament. El nostre grup s'abstindrà. Només donar le



gràcies a l'equip de govern perquè va buscar una de les millor enginyeries que hi havia al mercat, i veiem que al primer document que ens fa, el fa amb errors de càlcul. Esperem que no haurem de tornar a corregir aquests documents i que no posem en perill la inversió de quatre milions d'euros.

Sra. Rosa M^a Buira, precisament una de les mostres d'una enginyeria competent és que han revisat exhaustivament tot el document i s'ha adonat de que calia revisar o calia arreglar segons quins aspectes, llavors si ho haguessin fet de qualsevol manera doncs ho podríem enviar tranquil·lament i ens ho haguessin rebotat perquè no estava correcte. Sortosament ens hem adonat a temps i ho enviarem sense errades o sense cap impediment, que ens puguin dir que si, per tant tothom ho pot entendre com ho vulgui entendre, s'ha equivocat però equivocar-se és de savis i és de savis saber rectificar, doncs en aquest cas no s'ha trencat res l'únic que hem hagut de fer és tornar a passar aquest document pel Ple però gràcies a això doncs haurem rectificat aquestes possibles errades i esperem que ens diguin que si.

Sr. Carles Palau, per mi haver doblat el pressupost del pàrquing no és cap errada, això és més una errades de previsió o de càlcul que no una errada tècnica.

Sra. Rosa M^a Buira, jo com que no soc experta en tecnicismes d'aquest tipus me'n guardarà prou de dir quin tipus d'errada és però suposo que ells si que son els experts i s'han adonat de que els càlculs que s'havien fet d'una manera doncs s'havien de fer d'una altra i això és el que estem fent, l'errada és de tipus de càlcul, que s'ha calculat d'una manera i s'havia de calcular d'una altra.

Sr. Ramon Consola, a part del pàrquing a la Costereta baixa l'import i a la Cultural puja també, més import, per tant ara si ho vol mirar i repassar hi ha aquestes diferències de preu, això d'aquí s'han trobat que alhora de pujar-ho a la plataforma que ho estan pujant, al càlcul de les unitats d'obra li surt un altre valor i per tant per fer les coses ben fetes perquè estem fent la carta al Reis i va a Europa i el tiro no el podem error, val més que no l'errem.

Sr. Carles Palau, els capítols de redacció de projecte també han canviat.

Sr. Ramon Consola, perquè va en base en funció del percentatge, això està clar.

Sr. Miquel Amorós, perdoneu, a l'aparcament que és el que s'ha modificat, jo entenc que l'altre si és un error de càlcul.

Sr. Ramon Consola, s'ha modificat tot, son les unitats d'obra i hi ha una variant, allí han ficat enllumenat ells tenen un càlcul d'unitat d'obra. Si tu mires les unitats d'obra, el cost de la unitat d'obra de l'anti projecte al nou és el doble, la unitat d'obra si ho mires, suposo que son uns barems que deuen tenir nosaltres aquí no hi entrem.

Sr. Miquel Amorós, però no hi ha cap partida de més a l'aparcament. Tot és ajustament.

Sr. Ramon Consola, si.

Sr. Miquel Amorós, les altres ho entenc perquè la variació és súper petita però aquesta estem parlant de doblar, nosaltres quan vam veure això vam pensar igual han volgut incorporar alguna cosa a l'aparcament

Sra. Rosa M^a Buira, no hi ha cap canvi.

Sr. Ramon Consola, quan es fa un projecte tenen unes unitats d'obra, i tu ja ho saps això, que segurament ho hauràs tocat això, tu agafes aquelles unitats i les apliques pels metres i surt un càlcul, si tu ara mires les unitats d'obra de Bell-lloc, no sòls al pàrquing sinó a la resta, per això hi ha aquestes diferències, les ha modificat. Ara no hem diguis, com molt be a dit la Rosa, jo cos pagès, no soc ni arquitecte ni enginyer, so pagès, ho puc arribar a entendre potser per circumstàncies de la vida, diguem-ho així, les han agafat i les han aplicat i ja està. Si aquest ha de ser l'error perquè ens ho han de tombar, ben corregit està.

Sr. Miquel Amorós, creiem que us haureu estranyat que hi hagi una diferència tant gran, perquè a les partides que la diferència és petita, be potser que en algun lloc s'hagin deixat no se quants metres quadrats, però aquí, la diferència és del doble.

Sr. Ramon Consola, a veure.

Sr. Miquel Amorós, nosaltres quan ho vam veure el que vam dir és als altres hi ha una diferència.

Sr. Carles Palau, i estem parlant de fer una explanada, vull dir no estem construint un edifici, és tapar un forat i asfaltar.

Sr. Ramon Consola, mireu quan es demana una ajuda, i no ho dic per això, ho dic de cara als tècnics i suposo que es curen en salut, sempre tiren llarg que curt, si tires curt i resulta que allò val més, ja no et donaran més ajuda de la que t'han concedit, si tu tires llarg i tu projectes curt te restaran la part proporcional que toca, no perdràs mai, ells suposo que hauran fet els seus càlculs i abans de fer això, perquè això ha sigut ara, està casi tot pujat a la plataforma ja, per tant hi ha hagut aquesta modificació, una de les raons perquè avui fent Ple és també per aprovar aquesta cosa.

Sr. Miquel Amorós, ens va estranyar a nosaltres, el que vam pensar primer és, pues igual no hi havia contemplat l'enllumenat i han afegit l'enllumenat i les plaques solars en algun lloc, errors de càlcul.

Sra. Rosa M^a Buira, a nosaltres també ens va estranyar i per això vam intentar buscar explicacions i l'explicació raonada és aquesta.

Votacions

Sotmesa a votació la proposta d'acord de Ple d'aprovació, de la modificació del pressupost inicialment aprovat i aprovació definitiva del pressupost del Projecte per la participació i acceptació del procediment regulat en el Reial Decret 692/2021 pel qual es regula la concessió directa d'ajudes per a inversions a projectes singulars locals d'energia neta en municipis de repte demogràfic (Programa DUS 5000), en el marc de Programa de regeneració i repte demogràfic del Pla de recuperació, transformació i resiliència, aquesta s'aprova per majoria absoluta dels regidors i regidores presents (6 vots a favor del grup municipal JxB i 4 abstencions del grup municipal BM-AM).

QUART.- PROPOSTA RATIFICACIÓ DECRET D'APROVACIÓ DE CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE EL PATRONAT DE PROMOCIÓ ECONÒMICA DE LA DIPUTACIÓ DE LLEIDA I L'AJUNTAMENT DE BELL-LLOC D'URGELL, PER A L'EXECUCIÓ DE L'OPERACIÓ "ECOFOOD-HUBLAB", QUE FORMA PART DEL "PECT AGROBIOFOOD PONENT: IMPULS PER LA TRANSFORMACIÓ DEL MODEL ECONÒMIC DEL TERRITORI EN BASE A LA MILLORA DE LA CAPACITAT DE RESILIÈNCIA DEL SECTOR AGROALIMENTARI". (EXP. 831/2021)

"DECRET D'ALCALDIA

Assumpte: *Aprovació del Conveni de col·laboració entre el Patronat de Promoció econòmica de la Diputació de Lleida i l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell, per a l'execució de l'operació "ECOFOOD-HUBLAB" que forma part del "PECT Agrobiofood Ponent: Impuls per la transformació del model econòmic del territori en base a la millora de la capacitat de resiliència del sector agroalimentari"*

Exp.- 831/2021

Atès que el 6 d'agost de 2019, es publica l'Ordre PRE/161/2019, d'1 d'agost, per la qual s'aproven les bases reguladores per a la selecció de projectes d'especialització i competitivitat territorial (PECT emmarcats en la RIS3CAT i en el Programa operatiu FEDER de Catalunya 2014-2020. (DOGC núm 7933).

Atès que el 4 de setembre de 2019, es publica Resolució PRE/2266/2019, de 14 d'agost, de convocatòria del cofinançament als projectes d'especialització i competitivitat territorial (PECT) emmarcats en la RIS3CAT i en el Programa operatiu FEDER de Catalunya 2014-2020 (DOGC núm. 7953).

Atès que el 9 de desembre de 2019 per decret d'alcaldia núm. 2019/0339 l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell s'aprova la sol·licitud subvenció per la selecció de projectes d'especialització i competitivitat territorial PECT emmarcats en la RIS3CAT i en el Programa operatiu FEDER de Catalunya 2014-2020 del projecte de la Diputació de Lleida Agrobiofood b.Ponent Operació 3 (ECOFood-HubLab)

Atès la participació conjuntament amb el Patronat de Promoció Econòmica de la Diputació de Lleida i altres entitats dins el projecte "PECT Agrobiofood Ponent: Impuls per la transformació del model econòmic del territori d'acord amb a la millora de la capacitat de resiliència del sector agroalimentari", en endavant "Agrobiofood Ponent", que estableix com a objectiu estratègic la transformació del model econòmic actual cap al model d'economia verda, capturant els potencials beneficis socials, econòmics i ambientals d'aquesta oportunitat, capitalitzant els recursos endògens del territori i afavorint el desenvolupament de respostes efectives a les problemàtiques socioeconòmiques del territori.

D'acord amb la Resolució definitiva de 12 d'abril de 2021, del Secretari d'Administració Local i de Relacions amb l'Aran, per la qual es resol el procediment per a la selecció dels projectes d'especialització i competitivitat territorial (PECT) emmarcats en la RIS3CAT, es va aprovar el projecte Agrobiofood Ponent, amb una despesa elegible final de 3.621.557,48 €, i un cofinançament de la Generalitat de Catalunya de 1.810.778,74 €.

L'Ajuntament forma part del PECT "Agrobiofood Ponent", com a soci beneficiari liderant l'operació "ECOFood-HUBLAB: espai per a la innovació oberta i col·laborativa orientada a desenvolupar la resiliència del sector agroalimentari i la funcionalitat dels serveis ecosistèmics i mediambientals com a vector d'especialització competitiva territorial". L'Ajuntament es consolida geogràficament com a laboratori obert d'innovació específicament orientat a impulsar i validar innovacions vinculades a la millora de la capacitat de resiliència del sector agroalimentari del territori vers els efectes del canvi climàtic i les tendències alimentàries de la població com a element de millora de la productivitat, competitivitat i sostenibilitat de la producció primària, i la potenciació de la multifuncionalitat dels serveis ecosistèmics i mediambientals dels espais agraris i naturals.

El pressupost elegible aprovat per a l'operació "ECOFood-HUBLAB", fou de 681.937,50 € i amb un cofinançament via subvenció de la Generalitat de Catalunya de 340.968,75 €.

Atès que la sessió plenària núm. de 5 del 22 d'abril de 2021 es va aprovar l'acceptació de la subvenció de 340.968,75 € de l'Operació 3 ECOFood-HubLab de l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell del projecte Agrobiofood b.Ponent liderat per la Diputació de Lleida dels projectes d'especialització i competitivitat territorial PECT emmarcats en la RIS3CAT i en el Programa operatiu FEDER de Catalunya 2014-2020

Atès el Decret d'Alcaldia 2021-0118 de 20 de maig de 2021 d'aprovació del Conveni de participació a l'Operació 3 ECOFood-HubLab de l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell del projecte Agrobiofood b.Ponent.

Atès el Decret d'Alcaldia 2021-0146 de 15 de juny d'aprovació d'Esmenes del Conveni de participació a l'Operació 3 ECOFood-HubLab de l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell del projecte Agrobiofood b.Ponent

Promoció econòmica de la Diputació de Lleida es compromet a aportar al finançament del "ECOFood-HUBLAB" la quantitat de 170.484,38 € (25 %). Aquesta aportació tindrà la consideració d'import cert.

Atès la memòria justificativa emesa en data 20 de desembre de 2021, pel tècnic de promoció econòmica de l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell.

Atès els informes emesos en data 21 de desembre de 2021, per la secretària interventora tesorera de l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell.



FONAMENTS DE DRET

Atès la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions, regula els supòsits i la forma de l'atorgament de subvencions de l'Administració pública

Atès la Llei 26/2010, del 3 d'agost, de règim jurídic i de procediment de les administracions públiques de Catalunya

Atès la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases de Règim Local, per la qual s'atribueix a l'Alcalde aquelles competències que la legislació de l'Estat o de les comunitats autònomes assignin al municipi i no atribueixin a altres òrgans municipals.

Atès el Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei Municipal i de règim local de Catalunya

Atès la Llei 10/2011, del 29 de desembre, de simplificació i millorament de la regulació normativa.

Atès la Llei 40/2015, d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector públic, que regula la tramitació dels convenis.

Per tot això, **RESOLC**

PRIMER.- *Aprovar i procedir a la signatura del conveni regulador entre l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell i el Patronat de Promoció econòmica de la Diputació de Lleida, per a l'execució de l'operació "ECOFOOD-HUBLAB", que forma part del "PECT Agrobiofood Ponent: Impuls per la transformació del model econòmic del territori en base a la millora de la capacitat de resiliència del sector agroalimentari". Aquest conveni figura com annex d'aquest decret.*

SEGON.- *Facultar al Sr. Alcalde, per a la signatura del conveni així com per atorgar tots els documents i efectuar tots els tràmits que siguin necessaris per a l'execució d'aquest acord de conformitat amb l'article 21.1.b) de la Llei 7/1985 de 2 d'abril reguladora de les bases de règim local, i l'article 53.1.a) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text Refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya..*

TERCER.- *Notificar aquesta resolució al Patronat de Promoció Econòmica de la Diputació de Lleida.*

QUART.- *Publicar el conveni aprovat al tauler d'anuncis electrònic de l'Ajuntament i a la web del registre de convenis de col·laboració i cooperació de la Generalitat de Catalunya.*

CINQUÈ.- *Ratificar aquest decret al ple de la Corporació en la propera sessió ordinària que es celebri."*

Intervencions

Sr. Carles Palau, primer una qüestió tècnica, només és el Decret no tenim l'acord de Ple aquí.

Sr. Ramon Consola, l'acord de Ple l'hem de fer ara.

Sr. Carles Palau, però el document, això només és el Decret que va signar vostè i faltaria la proposta corresponent. Pel que fa això, el nostre vot serà en contra com sempre hem fet amb tot això del Ecofooc pensem que no és una cosa beneficiosa pel poble, sinó que el que farà és carregar més el poble. El nostre vot serà que no.

Sra. Rosa M^a Buira, el nostre vot lògicament serà a favor perquè enlloc d'una càrrega pel nostre poble considerem que és una oportunitat el fet de que hi hagi aquest laboratori d'idees que son idees realment reals i que això posarà en valor el nostre poble i donarà possiblement solucions de futur a la nostra gent. Que el món de la agroalimentació està en període de transformació, això és una realitat i ho vam poder veure l'altre dia a la Jornada que vam fer el dia 3 de desembre, doncs es van presentar diferents empreses i vam veure que tenien uns projectes realment sòlids i consolidats i que van en tendència a aquesta transformació, sense anar més lluny tenim empreses locals, Semillas Batlle, la Teresa Carles i des de la Boscana vam veure que tenien uns projectes molt seriosos i que realment van amb la tendència d'aquesta nova tendència alimentària que hi ha a la societat, demanem un nou tipus d'alimentació i també que tot el procés per aconseguir aquest nou tipus d'alimentació doncs també anirà a minorar o afavorir qüestions del canvi climàtic, perquè el sistema de producció serà diferent del que estem utilitzat ara. Per tant és una realitat que anem cap aquí, ens agradi o no ens agradi de la mateixa manera que hem acceptat tot el canvi tecnològic i l'hem adaptat i l'estem utilitzant i prou be que ens va, doncs aquest canvi, també el sistema agroalimentari també hi serà, ens hi posem be o no ens hi posem be.

Nosaltres com a equip de govern pensem que liderar els canvis sempre és positiu i que això posa valor i dona valor a tot el que es fa, per tant ho considerem una gran oportunitat i no volem que la gent de Bell-lloc perdi cap oportunitat i aquesta n'és una, una oportunitat de liderar la transformació agroalimentària de tot el territori, beneficiarà a la gent de Bell-lloc, a la gent de l'entorn i a tot el poble, per tant considerem que és una cosa positiva i que ja veurem a la llarga. Les diferències de criteris i de visions i d'opinions hi són, l'equip de BM no hi creieu, l'equip de JxB hi creiem, llavors a la llarga ja veurem el resultat i veurem qui tenia raó. No podem esperar a la llarga perquè prendre la decisió de si participem o no participem, perquè el tren passa i quan passa hi has de pujar. En aquest moment nosaltres considerem que toca pujar a aquest tren i que serà un benefici per Bell-lloc, ja veurem qui te raó al final.

Sr. Carles Palau, només un comentari, en fa gràcia que parlis de benefici per al poble i que hagi posat com a exemple una empresa que ja és públic i notori que marxarà del nostre poble, que tancarà la part productiva.

Sra. Rosa M^a Buira, estem treballant intensament en que aquesta empresa almenys una part es quedi a Bell-lloc i això si que ha sigut un treball intens i fort. Perquè algú altre o potser ens haguéssim pogut quedar tant amples, dir no marxen pues que marxin i que vagin allà on creguin que han d'anar. L'actitud no ha sigut aquesta, l'actitud ha sigut que s'ha treballat intensament des de l'equip de govern molt especialment des de l'Alcaldia perquè com a mínim puguem mantenir una part de Semillas Batlle a Bell-lloc i això doncs be és un mèrit i que aquesta empresa independentment de que es quedi a Bell-lloc o no es quedi, que se'n quedarà una part estem lluitant perquè es quedi, és una empresa del poble i és una empresa en aquests moments local, i bueno tampoc li desitgem cap mal perquè se'n vagi fora i que aquesta empresa estigui fent aquest treball d'investigació i amb aquesta nova tendència penso que és algú positiu i que s'ha de valorar i que igual s'emporta gent de Bell-lloc allà on vagin, però tenim bastant seguretat que una part de l'empresa es quedarà aquí.

Sr. Carles Palau, jo no poso en dubte l'esforç que ha fet l'Ajuntament per evitar que marxi.

Sra. Rosa M^a Buira, és que s'ha fet feina intensa.

Sr. Carles Palau, també dir-te que estan obligats a mantenir una part aquí, l'Institut Català de Finances una de les condicions que els hi ha posat per deixar-los-hi tres milions d'euros és un mínim, a part de la seva part social, que quedés un mínim.

Sra. Rosa M^a Buira, però no es pot confiar en les obligacions que se'ls imposen, potser es pot treballar intensament o més directament amb l'empresa i si aquest treball intens s'hagués començant molt temps enrere potser no s'hauria arribat allà on s'ha arribat, però be les coses son com son i no es pot fer res més.

Sr. Ramon Consola, ara et diré una cosa, jo crec que lo que has dit ara no ho havies de dir, et dic una cosa, el teu nom com Alcalde no ha quedat massa be a les Institucions públiques i estic parlant perquè el del Batlle.

Sr. Carles Palau, el Batlle no és una Institució pública.

Sr. Ramon Consola, a Urbanisme, a Indústria, i aquí hi ha gent que estaven presents i ho van escoltar, nosaltres no vam entrar al trapo. Que tu vas dir que et donava igual si marxaven com si no marxaven i que tu no havies fet mai res perquè la empresa es quedés, perquè nosaltres hem fet moviments.

Sr. Carles Palau, et tallo un segon, vosaltres només heu escoltat una part de la història, això és mentida perquè no ho he dit mai.

Sr. Ramon Consola, això ho han dit públicament davant d'un Director general, de la Consellera, del Delegat d'Urbanisme d'aquí Lleida, del d'Indústria.

Sr. Carles Palau, doncs son uns mentiders.

Sr. Ramon Consola, jo no se el que seran, jo només et dic el que hi ha i nosaltres no hi vam anar per entrar en aquest trapo, que anaven al revés, per si ho podíem solucionar, dit això canvio de disco.

Potser en ho hauríem de fer mirar, ja us ho vaig dir, a la Consellera Vilagrà li vaig dir allí a la Diputació, i després van dir que farien un estudi, potser el problema és nosaltres, tu et sembla que l'Institut de Crèdit català, que son calers de tots els catalans li ha deixar per fer una indústria a Fraga.

Sr. Carles Palau, no. En això estem d'acord.

Sr. Ramon Consola, aquesta és una, les indústries se'n van cap allà, collons potser que ho vigilem, però ara et diré el que ha passat aquí, el Batlle ens donava els 30.000 metres que te, 30.000 metres d'indústria a canvi dels 30.000 metres que hi ha al polígon que tenim d'equipament i fèiem un canvi d'equipament a equipament, metre per metre.

Sr. Carles Palau, això us ho van proposar a vosaltres.

Sr. Ramon Consola, si.

Sr. Carles Palau, primera noticia.

Sr. Ramon Consola, metre per metre, anem a Barcelona ens diuen que no, tornem a veure al Conseller, inclús el Batlle diu mentre jo faci les naus allà us pago, si estic dos anys, us pago un llogater a l'Ajuntament de les instal·lacions i després ja. Total que no ens en vam sortir, no ens vam sortir. Però la pel·lícula encara no acaba aquí, al final ja ens vam cansar d'anar i venir perquè només fèiem el pallasso. amb aquests anar i venir va ser quan deien aquestes paraules, que nosaltres no hi vam entrar, que en això no hi entrem perquè cadascú explica la pel·lícula com ho explica. A nosaltres els que ens interessava era localitzar la indústria aquí i a veure si podíem fer algo, vist que ja anàvem molt enrere perquè ells ja ho teníem molt avançat lo d'allà, ho teníem molt avançat perquè ja estaven a punt de signar, com de costum la Diputació d'Aragò els hi fica les alfombres a les empreses que venen de Lleida, els hi facilita tot, la sortida a les carreteres... Nosaltres diem que ja us ho trobareu però després al final no es deuen a trobar res perquè tothom es queda.

Va passant el temps i tenim lo del famós tren del xino que es deslocalitza i se'n van a Albatàrrec que haviem de venir la famosa fàbrica de bateries, que allò no s'ho creia ningú aquell muntatge allà que ficarien la fàbrica de bateries al Polígon dels Quatre Pilans que està per aquella zona.

Sr. Carles Palau, aquests també s'han anat cap aquella zona.

Sr. Ramon Consola, llavors clar que passa, que nosaltres estàvem dins en aquest projecte del Pla aquell d'Ordenació Territorial, ens necessitàvem que estiguéssim per aprovar lo dels Quatre Pilans i els hi vam dir que no, que havíem de fer nosaltres a Albatàrrec.

La proposta que el Batlle compri rústic a la vora del polígon que li requalifiquem, perquè no ho fèiem al principi, ara ja se'n han anat, potser ens ho hem de fer mirar tot això, potser les nostres administracions per damunt no funcionen prou be, potser no vetllem prou per nosaltres, bueno i així s'ha acabat la pel·lícula.

Sr. Carles Palau, en això que dius estem d'acord, ja ho hem dit moltes vegades.

Sr. Ramon Consola, si que hi hem estat d'acord, hem estat negociant amb l'empresa perquè pel que es veu es quedarà molta part aquí i una part de la producció anirà allà i a part s'està negociant ja més coses, a part de que es quedi una part important bastant important de la producció, també de que vinguin altres coses aquí i això és el que s'està acabant de parlar i perfilar amb l'empresa Batlle, està bastant afilerat.

Dit això amb el tema aquest del *ECOFOOD-HUBLAB* i tal, del laboratori aquest, nosaltres com vosaltres dieu som més visionaris, som uns visionaris, cadascú ho veu com ho veu. El Leonardo da Vinci era visionari i a l'any mil i pico va dibuixar l'helicòpter i tot lo demés, los hermanos Braid van dir que farien un avió també eren visionaris i van fer un avió i van volar, això d'aquí també és amb coneixements de causa. Quan el Monturiol va dir que farien un barco que s'enfonsaria davall de l'aigua també li van dir que era un visionari i el va enfonsar i va fer el submarino, de visionaris la vida n'ha tingut molts, una altra cosa és que hagi tirar el projecte endavant o no i hem de creure, però l'altra és que resulta que per un altre cantó els polítics venen fum, perquè estem parlant del despoblament rural i aquí s'està intentant treure un valor afegit d'un producte al pagès i que hi fica un suplement i si això es queda aquí a les terres de Ponent pues és molt més positiu que no pas que se'n vagi a un altre lloc, per tant jo entenc que és un Projecte de futur amb una visió a llarg plaç. Que un hi creu val, que un altre no hi creu pues també, nosaltres si que hi creiem i hi creiem perquè entenem que la pagesia necessita un valor afegit més del que te o sinó aquí no hi quedarà ningú, ara de fum n'hi venem, perquè això estic cansat d'explicar-ho, als pobles no hi queda ningú perquè els pagesos no es guanyen la vida. Diuen portarem la fibra òptica no se on, porteu lo que vulgueu, quanta gent aniran a treballar, dos, tres, quatre i prou, però si marxen els pastors, els ramaders que hi ha allí i els pagesos, aquell poble per tancar, i aquesta és la història, per tant nosaltres crec que hem de treballar amb visió de futur, però almenys a les contrades nostres almenys puguem tirar endavant perquè segurament, pels pagesos que es quedin, que això només està encarat al sector primari.

Sr. Miquel Amorós, jo vull fer un comentari perquè penso que hi ha una cosa que has dit que crec que no la podem passar per alt, has dit que el seu nom com Alcalde havia quedat malament a les Institucions.

Sr. Ramon Consola, ho van dir ells, jo no ho he dit, és el que van dir.

Sr. Miquel Amorós, tu és el que has dit, jo penso que això, el primer que penso és que no és veritat després que penso que si és veritat és una cosa que diuen les persones que formen part de les Institucions ni molt menys les Institucions, perquè nosaltres quan anàvem i teníem relació amb les Institucions que eren les Institucions que coneixíem segurament més del que les que coneixeu vosaltres de comentaris també en sentíem molts si haguéssim fet cas de tots els comentaris i els haguéssim donat com bons segurament aquesta frase, deixa'm acabar perquè penso que t'has passat una mica d'època aquesta frase i ho dic sincerament perquè si nosaltres féssim cas de tot el que diu la gent amb la que en relacionem quan parlem amb nosaltres segurament aquesta frase també us la podríem dir a qualsevol de vosaltres i no ho hem fet mai i no ho fem mai perquè entenem que lo que ens diuen a nosaltres segurament a vosaltres la mateixa persona potser en una altra ocasió us ho podien dir el mateix en sent contrari, jo penso que aquest comentari i més amb el tema del Batlle perquè ell segurament no ho dirà u ho puc dir jo que durant la nostra legislatura és una cosa que la vam estar treballant, i la vam estar treballant amb el representant dels treballadors de l'empresa, la vam estar treballant conjuntament reunions amb els propietaris anteriors de l'empresa i quan es va crear la nova junta, la que porta la gerència ara de l'empresa també vam tenir reunions, per tant això de que no es va treballar no és correcte després la frase aquesta de que el nom com Alcalde a les Institucions queda malament.

Sr. Ramon Consola, jo he dit que ho van dir ells això.

Sr. Miquel Amorós, està be que matisis, perquè és una frase.



Sr. Ramon Consola, ho he deixat clar, jo no he dit, al tanto, potser ho has entès malament.

Sr. Miquel Amorós, potser ho has dit tu malament, ja està be que ho matisis.

Sr. Ramon Consola, jo he dit que no vam entrar al trapo, i que no el van deixar massa be, ho van dir ells, no vam entrar al trapo.

Sr. Miquel Amorós, que el seu nom com Alcalde va quedar molt malament a les Institucions.

Sr. Ramon Consola, no, perquè nosaltres, no cal que matisi res perquè ho he dit així Miquel, no he de matisar res ho he dit així d'aquesta manera, no he de matisar res, no vulguis crear cap confusió Miquel que ho he dit be, ara no vulguis fer el driblin.

Sr. Miquel Amorós, no t'estic fent cap de driblin.

Sr. Carles Palau, jo per tancar per part meva lo que si li agrairia es que truquessin a la persona que ha dit això, a la que ha dit que jo vull que es tanqui el Batlle i que els fotin tots a fora i li digui que m'ho digui a mi a la cara.

Sr. Ramon Consola, si jo només et dic el que ha passat. Ells van dir que et donava igual.

Sr. Carles Palau, si ell ha dit això que m'ho digui a mi.

Sr. Ramon Consola, ja li diré.

Sr. Carles Palau, jo de la meva boca això no ha sortit.

Sr. Ramon Consola, no tinc cap de problema, ja li diré home.

Votacions

Sotmesa a votació la ratificació del Decret d'aprovació de conveni de col·laboració entre el Patronat de Promoció Econòmica de la Diputació de Lleida i l'Ajuntament de Bell-lloc d'Urgell, per a l'execució de l'operació "Ecofood-Hublag", que forma part del "PECT Agrobiofood Ponent: Impuls per la transformació del model econòmic del territori en base a la millora de la capacitat de resiliència del sector Agroalimentari", aquesta s'aprova per majoria absoluta dels regidors i regidores presents (6 vots a favor del grup municipal JxB i 4 en contra del grup municipal BM-AM).

En aquest moment s'absenta del Ple la regidora Nadir Castells Gené.

CINQUÈ.- DACIÓ EN COMPTE DELS DECRETS D'ALCALDIA I DELS ACORDS DE LES JUNTES DE GOVERN.

Atès que en l'anterior Ple va donar-se compte de diferents Decrets d'Alcaldia, sent l'últim d'aquests Decrets el 264/2021.

Donar compte dels Decrets d'Alcaldia núm.: 265/2021 fins al núm. 291/2021 ambdós inclosos. S'adjunta annex.

DECRET NÚM.	ASSUMPTE
2021/265	Decret convocatòria sessió plenària (Exp. PLN/2021/12)
2021/266	Nomenament accidental secretari-interventor (Exp. 774/2021)
2021/267	Aprovació nòmines novembre (Exp. 799/2021)
2021/268	Sol·licitud alta servei REPRESENTA AOC (Exp. 790/2021)

2021/269	Baixa activitat perruqueria (Exp. 786/2021)
2021/270	Contractació de l'organització i dinamització de la 1era. Jornada de l'actuació 3,2 Programa ECOFood-HUBLAB
2021/271	Llicència aigua (Exp. 803/2021)
2021/272	Llicència animal perillós (Exp. 808/2021)
2021/273	Llicència urbanística (Exp. 806/2021)
2021/274	Llicència urbanística (Exp. 798/2021)
2021/275	Pagaments mostra de façanes i carrers engalanats festa major setembre 2021 (Exp. 594/201)
2021/276	Aprovació inicial segregació i delimitació polígon actuació a una parcel·la (Exp. 121/2021)
2021/277	Subvencions atorgades convenis entitats (Exp. 745/2021)
2021/278	Aprovació factures 2a quinzena novembre(TCF-2021-52)
2021/279	Llicència d'aigua (Exp. 824/2021)
2021/280	Pagament nòmines paga extra (Exp. 818/2021)
2021/281	Pagament factures 2a quinzena novembre (TCF-2021-53)
2021/282	Canvi titular d'una activitat (Exp. 639/2021)
2021/283	Decret convocatòria sessió plenària (Exp. PLN/2021/12)
2021/284	Conveni Agrobiofood Patronat de Promoció Econòmica de la Diputació de Lleida (Exp. 831/2021)
2021/285	Expedient baixa padró d'habitants (Exp. 830/2021)
2021/286	Aprovació factures 1a quinzena desembre(TCF-2021-55)
2021/287	Aprovació nòmines desembre (Exp. 835/2021)
2021/288	Pagament factures 1a quinzena desembre (Exp. TCF-2021-56)
2021/289	Llicència Urbanística (Exp. 836/2021)
2021/290	Llicència Gual (Exp. 839)
2021/291	Nomenament accidental secretari-interventor (Exp. 774/2021)

Donar compte de l'Acta de la Junta de Govern i dels acords adoptats de data:16/11/2021. S'adjunta annex

DATA	ACORDS
16/11/2021 (JGL/2021/18)	1.- Aprovació de l'Acta Anterior.
	2.- Exp. 497/2020. Aprovació de la Certificació nº 2 de l'obra "Projecte bàsic d'execució dels vestidors del camp de futbol municipal".
	3.- Proposta atorgament d'una targeta d'aparcament individual per a persones amb disminució. Exp. 00071/5419Q.
	4.- Proposta atorgament d'una targeta d'aparcament individual per a persones amb disminució. Exp. 00077/6192F.
	5.- Ratificació Decret 2021-0245 Proposta aprovació adjudicació obra Enderrocament Vestidors Camp de Futbol de Bell-lloc d'Urgell.

Intervencions

Sr. Carles Palau, avui he demanat unes factures però ho ha fet abans.

El Ple es dona per assabentat.

SISÈ.- COMUNIACIONS SOBRE LES ACTUACIONS DE L'EQUIP DE GOVERN I ENTITATS.

Sra. Rosa M^a Buira, la comunicació és desitjar que tots tinguem un bon any 2022 amb molta salut i moltes alegries, molt benestar i amb molts projectes fets realitat.

SETÈ.- PRECS I PREGUNTES.

Sr. Carles Palau, primer de tot un record als exiliats i exiliades que en aquestes dates tan assenyalades no podran estar a prop de les seves famílies i dins el territori pel qual estan patint l'exili i la persecució de l'estat espanyol.

Dues preguntes, una sabem si els bars que estan ubicats en edificis municipals estan complint amb les mesures Covid, es a dir estan demanant el passaport, estan respectant les mesures d'aforament.

Sr. Ramon Consola, no ho se, perquè això es responsabilitat dels bars seus.

Sr. Carles Palau, però estan en un edifici municipal.

Sr. Ramon Consola, si, però.

Sr. Carles Palau, qualsevol bar ho ha de complir, al estar en equipaments municipals potser ho hauríem de vetllar.

Sr. Ramon Consola, al conveni que vam signar, allí la responsabilitat és seva, son ells és com un bar a part, és un bar que l'està gestionant una altra persona.

Sr. Carles Palau, no estem d'acord, tenim unes obligacions com a llogaters o arrendataris depèn de la figura jurídica que tinguin, però hem de pensar per exemple que tenim la Llar de Jubilats que la majoria de gent que hi van son persones de risc i com la Cultural amb aflluència de gent i ens estan arribant queixes de que no s'està complint amb les mesures Covid en aquests dos locals que son bars o locals que estan ubicats en edificis municipals i és per això que ens preocupa.

Sra. Rosa Romà, bàsicament perquè la Llar de Jubilats interactua gent vulnerable i també hi va gent de totes les edats, és un bar que, bàsicament per això. Als Jubilats va gent gran de 65 anys o més de 60 que segurament estan vacunats però clar allí hi va gent jove, és la sospita que tenim nosaltres i també ens ho han fet arribar, a veure quin tipus de control o si vosaltres estàveu damunt d'ells que es compleixi.

Sr. Carles Palau, hem vist que s'ha anul·lat el ball de Cap d'Any, el sopar també.

Sr. Ramon Consola, tot, el sopar no el feia l'Ajuntament, si el bar fa sopar nosaltres aquí ens rentem les mans.

Sr. Carles Palau, però el sopar el fa dins al bar o el fa a la pista.

Sr. Ramon Consola, a la pista està anul·lat.

Sr. Miquel Campàs, l'Ajuntament conjuntament amb el bar de la Cultural, se'n cuidava el bar de la Cultural de fer el sopar i col·laborava l'Ajuntament cedint la pista que és on feien el ball, el ball s'ha anul·lat i pel que sabem el sopar també.

Sr. Ramon Consola, l'ha anul·lat vaig parlar amb ell, és que ho anul·lat tothom.

Sr. Carles Palau, si que hem vist l'ebando que s'ha anul·lat el ball però no hem vist cap notícia del sopar. Era saber si el sopar es feia al bar o a la sala de la Cultural.

Sr. Ramon Consola, la pregunta bàsica és que nosaltres teníem una empresa contractada al ball de Nadal, ball de Sant Esteve i per Cap d'Any, que aquesta també és l'altra, vam tenir reunió d'alcaldes telemàticament i la Generalitat com de costum creant confusió, perquè el tema és tancarem l'oci nocturn, que s'entén com oci nocturn a la nit no, jo a la consellera i això que és de Junts, la noia aquella que havia set consellera, oci nocturn, jo no és que hagi anat molt a l'estudi, però a mi nocturn entenia a la nit i diürn al de dia, perquè quan li vaig preguntar lo del ball de Sant Esteve li feia la consulta pel sentit que nosaltres quan se signa el Decret en aquest cas les empreses ja no ens el cal pagar perquè queda anul·lat i queden contractades per l'altre any, aquesta era la preocupació perquè sinó tu li pots dir a l'orquestra no vinguis a tocar i ella et dirà paga'm, llavors es va arribar, que això ho va gestionar el Miquel, van quedar al principi vam dir no fem sopar nosaltres, primera perquè després la normativa va canviar abans de dir això, els Ajuntaments no podíem fer sopar i aquest estil el va agafar molta gent ho van derivar a bars i càterings, i vam dir no ho fem així perquè si hem de tornar diners, ja es veia venir que això acabaria malament, perquè si volíem fer Nadal no calia que fessin el pont de la Puríssima i es va fer el pont de la Puríssima i el Nadal petava, això estava més que cantat, però be i el Cap d'Any igual, vam quedar d'aquesta manera, el Miquel va parlar amb el de la Cultural, ell es va entendre amb el del càtering i vam quedar en un aforament limitat a la sala, ja es va pactar l'aforament limitat i que nosaltres faríem ball, l'Ajuntament l'únic que feia era el ball, no feia el sopar, el sopar el feia ell; que fem nosaltres anul·lem el ball i per tant dins la sala també es queda anul·lat el sopar, si ell fa sopar dins el bar és el seu problema haurà de mantenir la distància o el que sigui, i a l'hora tancar, de fet, però a mi m'ha dit que no fa res, potser l'Aurora ens ho hauria d'explicar millor perquè ella potser estava apuntada al sopar.

Sr. Carles Palau, per tant les taules del sopar estaven a la pista quan hi havia el ball, però ara no, el dubte que se'ns planteja, perquè els Ajuntaments no poden organitzar sopars.

Sr. Ramon Consola, no ho se, això ho hauríem de preguntar a la Generalitat, això és el que va sortir a la normativa.

Sr. Carles Palau, a la normativa Covid.

Sr. Ramon Consola, si, perquè havies d'estar registrat com alguna persona que poguessis fer menjar, com Ajuntament no ho pots fer.

Sr. Rosa M^a Buira, en un mateix local o en un local municipal si ho organitzava un Ajuntament no es podia, en canvi si ho organitzava un bar, al mateix local, i això va ser el comentari de molts Ajuntaments.

Sr. Carles Palau, és normativa Covid.

Sr. Ramon Consola, si es normativa Covid de la Generalitat. No ens hem inventat cap normativa.

Sr. Carles Palau, no és el mateix normativa Covid o que modifica la Llei de Bases de Règim Local.



Sr. Ramon Consola, tot aquest muntatge s'ha fet per la normativa Covid.

Sra. Rosa M^a Buira, hi havia altres Ajuntaments que havien fet la mateixa solució, del sopar se n'encarrega el bar del poble i ho farà a l'edifici de l'Ajuntament.

Sr. Ramon Consola, abans de Nadal, t'ho poden dir, l'Àngela, estava la Brigit i el Miquel els hi vaig dir, mireu una altra cosa, perquè nosaltres, jo el que em feia molta pena i t'ho dic de veritat, m'imaginava aquella persona del càtering que li encomanéssim 120 ó 130 de sopars, o 140, aquí rebrem per dues bandes i a damunt morirem de pena, aquella persona jo ja me'l veig comprant el menjar i després que li diguem que no, tindrem un conflicte perquè diran escolta m'heu dit això i almenys m'heu de donar una part, vostè ja sap que també ha sigut alcalde que tindrem un problema amb la Secretària per a veure com ho muntem i després veus a aquell pobre home que ho ha pogut comprar, aquesta una. Dos el personal que està al taulell, que en aquestes èpoques sempre hi ha menys del normal perquè acaben de fer les seves vacances que és lògic, tornant els diners a la gent, un altre problema, això mireu i és el mateix que la cavalcada de reis, la cavalcada farem el que farem, però sobretot que es portin els regals a la canalla, això si que no es pot perdre, els crios han de rebre el regal, és la il·lusió, la cavalcada serà més gran o més petita, l'any passat ho vam fer amb furgonetes i un deu, aquest any diuen que faran una altra cosa ja veurem el que faran, serà un altre deu, l'important és que la canalla rebi els regals.

Ara que parlo dels reis, com que tenim el problema del Covid, a veure que us sembla, en principi sembla que han fet una carreta que aniran els reis, i si tot no canvia, arribarà fins a l'Ajuntament baixaran els reis i al balcó sortirà l'Alcalde en aquest cas, els tres reis i dos patges i el demés us haureu d'esperar perquè al balcó puguem mantenir la distància.

Sr. Carles Palau, però a baix hi haurà la gent, hi haurà la recepció.

Sr. Ramon Consola, la cavalcada es pot fer, la fan a tot arreu, amb el document Covid les cavalcades es poden fer a tot arreu, a l'exterior es pot fer a tot arreu, i tu pots ficar la gent sempre i quan tinguin ells la distància i portin mascareta, el que no es pot tirar són caramels perquè la gent no en pot menjar però les cavalcades es poden fer, si ara diguessin no es poden fer, llavors si no es poden fer pues no es poden fer, llavors ho faríem com l'any passat, però mentre es puguin fer, nosaltres entenem que no les prohibirem fer, no seriem pas els primers de no fer-les, ja es faran una mica més petites en el sentit d'aquest i al balcó per mantenir una mica les distàncies la cosa serà així, la resta de regidors estaran a baix si voleu venir a veure els reis clar, més que res també us ho volíem dir, perquè vam dir els hi enviem una carta o ho diem al Ple, i aprofitant que avui fèiem Ple també pensàvem de dir-ho.

Sra. Àngela Utrilla, el dia 2 el diumenge aquí al parc ho farem a l'exterior, perquè si es feia en un lloc tancat, havíem de fer aforament limitat, farem un circuit, no serà estàtic, la gent no estarà al parc sinó que aniran passant i podran donar la carta al patge que vulguin, els patges estaran repartits pel parc i ficarem una mica de decoració amb ambient nadalenc, aniran passant, entraran per la porta del parc i sortiran per la Cultural, no hi haurà animació infantil ni el dia 2 ni el dia 5 perquè pensem que per l'aforament limitat que hauria a la Cultural no podrien entrar tots els nens.

Sra. Rosa M^a Buira, tot el tema dels berenars tampoc, també s'ha cancel·lat.

Sra. Àngela Utrilla, el dia 5 farem la cavalcada amb una carreta que està fent la Comissió i tres furgonetes amb els regals i la carreta portarà els reis i els patges i ja està, en teoria la cavalcada es pot fer amb normalitat, mascareta i demés.

Sr. Ramon Consola, el que també ens han demanat pares i mares perquè amb el tema el Caga Tió va haver molts pares i mares que no van portar els nens, potser el l'Omnicrom aquest no castiga tant, però la gent li te molta por, com que és molt contagiós doncs tenen molta por i veien això ens han demanat, i després que hi havia pares i mares que no tenen ganes de portar el crió aquí, si ficaríem una bústia i es va decidir, perquè jo els hi vaig dir m'estan trobant pares i mares pel carrer, clar que la ficarem.

Sra. Àngela Utrilla, els dies 3 i 4 ficarem la bústia a l'Ajuntament, si no volen anar allí al parc poden anar a portar al carta.

Sr. Ramon Consola, més que res per poder fer la foto al nen que tira la carta. El dubte de la Cultural és aquest en aquest cas del sopar, però és normativa Covid.

Sr. Carles Palau, per part nostra res més, només un reconeixement a tots els sanitaris i al personal de serveis essencials i d'emergències que porten ja farà dos anys que porten lluitant contra aquesta malaltia i a tots els altres donar molts ànims i força i encarar el 2022 amb energies renovades.

Sr. Ramon Consola, jo referent als sanitaris pobres, més que ànims se'ls hi hauria de ficar reforç perquè estan súper cremats, de veritat, estan al límit del límit, perquè ara amb això del palito els han acabat de matxacar i a part una altra cosa, penso que estan aguantant una bronca, perquè allò que abans aplaudia tothom ara cada dia han d'aguantar bronca perquè clar, i ho dic com a part implicada, a la mateixa cua ve el que s'ha tallat la ma o el dit, el que li han de ficar el palito, el que te mal de ronyons, el que no se que, el que realment te febre, el que no en te, i a la que veuen que algú passa davant de l'altre pues es munta el pollastre, comencen a cridar i a insultar la gent. Jo entenc que esperar-se dos o tres hores fora al carrer és incòmode però clar, i el personal sanitari de tot això no te cap culpa i llavors penso que més que donar-los-hi ànims, que està molt be, millor seria que els hi fiquessin més reforços o no se, alguna altra cosa, perquè està la cosa.

Sr. Carles Palau, jo reforços no els hi puc donar, per això dono ànims.

Sr. Ramon Consola, jo a casa també ho faig, perquè l'únic que puc fer és donar ànims.

I no havent més assumptes a tractar l'Alcalde dona per acabada la sessió, essent les vint-i-una hores, de la qual aixeco la present acta que com a Secretari, dono fe.

Vist i plau
L'Alcalde
Ramon Consola Palau
(document signat electrònicament)

Secretari accidental
Ferran Lázaro Diez

